
	
  
	
  

I. Pauta de corrección trabajo semana anterior (16 al 20 de marzo) 
 
 
1. Respuestas tarea semanal 2 
 
Días Respuestas 
Lunes a) 1.225         b) 239      c) 688         d) 13   r:1 
Martes a) 722            b) 83        c) 651         d) 68   r: 3 
Miércoles a) 851            b) 435       c) 385        d) 76   r: 1 
Jueves a) 1.411         b) 756       c) 375        d) 86   r: 2 
 
 
2. Respuestas Guía antecesor y sucesor 
 

1. Encuentra el número que corresponde a las siguientes descomposiciones: 
a) 60.003.120     b) 802.705 
c) 5.900.840     c) 600.705 

2. Completa la  siguiente tabla: 

 Antecesor Número Sucesor 

a)  394.999 395.000 395.001 

b)  126.999 127.000 127.001 

c)  34.008 34.009 34.010 

d)  450.999 451.000 451.001 

e)  15.999.999 16.000.000 16.000.001 

 
3.  Compara y escribe > o < según corresponda: 

 
      a)  >  b) >  c) <  d) < 
 
3. Respuestas Guía 2: Numeración, composición y descomposición 

 
1.- Escribe el número que corresponde a: 
 

a)24.100     b)  36.070.050 
c)600.310     d)  7.000.904 

 
 
2.- Escribe con palabras las siguientes cantidades: 
 
 

a) 3.007.100        Tres millones siete mil cien. 
 

b) 26.000.308      Veintiseis millones trescientos ocho. 
 

c) 9.007.003        Nueve millones siete mil tres. 
 

d) 700.540           Setecientos mil quinientos cuarenta. 
 
 



 
3.- Completa según corresponda: 
 
 

56.003 5DM + 6UM + 3U 50.000 + 6.000 + 3 5•10.000 + 6•1.000 + 3•1 

506.040 5CM + 6UM + 4D 500.000 + 6.000 + 40 5•100.000 + 6•1.000 + 4•10 

305.009 3CM + 5UM + 9U 300.000 + 5.000 + 9 3•100.000 + 5•1.000 + 9•1 

7.000.800 7UMi + 8C 7.000.000 + 800 7 • 1.000.000 + 8 • 100 

2.000.705 2UMi + 7C + 5U 2.000.000 + 700 + 5 2•100.000 + 7•100 + 5•1 

 
 
4.- Escribe cada número según la condición señalada: 
 

a) La diferencia entre 5CM y 2CM:    300.000 
 

b) 45.000 aumentado en 6UM:    51.000 
   

c) 5.000.539 disminuido en 3D:     5.000.509 
     

d) 605.340 aumentado en 8UM:    613.340 
 
 
5.- Ordena según posiciones y luego escribe cada cantidad: 
 

a) 3UM + 2UMi + 5C :       2.003.500 
 

b) 7D + 9CM + 3UMi:       3.900.070 
 
c) 2U + 1UMi + 4CM:        1.400.002 

 
 
6. Resuelve: 
 
a)     12.549 + 23.786 
               36.335 
 

b)     31.781 + 18.563 
               50.344 

c)      72.000 – 45.893 
                26.107 
 

d)     50.704 – 24.696 
               26.008 

e)      4.288 � 7 
        30.016 
 

f)     3.652 � 6 
     21.912 
       

g)     923 : 8 = 115 
     R:3 
 

h)      1.649 : 5 = 329 
      R: 4 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 



4. Respuestas páginas del libro 

 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 



 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 



 
 
 
 



 
 
 
 



 
 
 
 
 
 

 



 
 

II. Semana del 23 al 27 de marzo 
 
 

Tarea semanal 3  
 

Fecha en que recibí la tarea: ______________Fecha de entrega: ______________ 
 
Recuerda hacer los ejercicios de manera ordenada en tu cuaderno y 
cumplir con la fecha de entrega. 
 

 
 

 
Ejercicios 

¿Cómo me fue en 
cada ejercicio? 

 
 

 
Lunes 

a. 8. 6 9 2 + 5. 7 4 3 = 
 

b. 7. 5 0 0 – 4. 7 2 8 = 
 

c. 5 9 2 • 6 = 
 

d. 1. 9 5 6  :  5 = 

 
 

 
 

 
 

 
 

  
 

  

 
Martes 

a. 9. 5 4 3 + 6. 7 9 7 = 
 

b.  9. 2 0 0 – 5. 9 1 6  = 
 

c. 7 5 8 • 9 = 
 

d. 2. 4 3 5  :  4 = 

 
 

 
 

  

  

  

 
Miércoles 

a.  6. 2 9 9 + 7. 5 2 8 = 
 

b.  5. 5 7 0 – 3. 6 4 8  = 
 

c. 5 6 3 • 3 = 
 

d. 5. 2 1 3  :  7 = 

 
 

 
 

  

  

  

 
Jueves 

a.  3. 9 9 5 + 8. 4 1 1 = 
 

b.  6. 3 0 7 – 2. 6 0 9  = 
 

c. 6 2 7 • 4 = 
 

d. 3. 6 1 9  :  8 = 

 
 

 
 

  

  

  

 
A partir de la corrección ¿Qué debo seguir repasando? __________________ 
 



 
 
	
  

Propiedades de la adición 
 
 

Propiedad  Ejemplo Ejemplo numérico 

Conmutativa: El orden de los sumandos no 
altera la suma. 

a + b = b + a 
  

7 + 4 = 4 + 7 

Elemento Neutro: Al sumar un número 
natural  con el número cero, el resultado es 
el mismo número natural. 

a + 0 = a     /     0 + a =a 
 

18 + 0 = 0 + 18 = 18 

Asociativa: si los sumandos se agrupan de 
forma distinta, la suma no cambia.  

 
(a + b) + c = a + (b +  c) 

 
(5 +6) + 10 = 5 + (6 +  10) 

 
	
  
	
  

1) Escribe un ejemplo para cada propiedad de la adición, según corresponda:  
 

a) Elemento neutro: ________________________________________________________ 
 

b) Asociativa: ______________________________________________________________ 
 

c) Conmutativa: ____________________________________________________________ 
 

 
2) Completa con los números que faltan. Luego escribe la propiedad utilizada.  

 
 
a) ____________________ +  673. 560. 003 = ____________________ + 12. 009. 321 

 
Propiedad: ________________________ 

 
 
 

b) (23.564. 741 + _____________) + 984.362  = ______________ + (7.560.349 + 
____________________) 
 

Propiedad: ________________________ 
 
 
 

c) ____________________ + 24.670.317 = 24.670.317 
Propiedad: ________________________ 

	
  
	
  
 
 
 
 



 
	
  

Guía: Operatoria 
 

Nombre: _________________________________     Curso: 
5°___      
 Fecha: ___/___/___ 
 
I. Resuelve: 

 
 

1)               5 8 6 
                      +  4 0 8 
 

 
 
 
 

2)               1. 3 7 0 
                      +      8 3 2 
 
 

3)            2. 2 3 6 
          -   1. 0 6 4 

 
 

 
 
 

4)             9 8 7 
                     -  6 7 9 

5)          1 7 8 • 6 = 
 
 
 

 
 
 

6)         2 4 5 •  8 

7)         2 9 0  •  5 = 
 
 

 
 
 
 

8)         4 2 1 • 7 = 

9)         3 5 8 • 4 = 
 
 

10)       8 8 2•  9 = 

11)         3 4 2  • 3 = 12)       1.4 2 5 • 2 = 


